
ROMÂNIA 
JUDEŢUL GALAŢI 
CONSILIUL LOCAL SMÎRDAN 
Nr. 7774/09.12.2020

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 25.11.2020 ora 16.00 la şedinţa extraordinară cu convocare de îndată a Consiliul Local 
Smîrdan ce are loc în sala mare a Căminului Cultural Smârdan, convocată de primarul comunei dl. Zinica Silviu 
prin Dispoziţia nr. 108/25.11.2020 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 
7462/2/25.11.2020.

La şedinţă sunt prezenţi toţi cei 15 consilierii locali. Este prezent de asemenea şi dl. Stroea Costică, 
fost primar, cetăţean al comunei.

Dl. secretar Drăghici Mihai explică că datorită caracterului de îndată al şedinţei nu a tehnoredactat 
procesul-verbal al şedinţei ordinare anterioare, ce va fi prezentat în prima şedinţă ordinară.

Dl. primar explică motivul convocării de îndată a şedinţei extraordinare, respectiv necesitatea 
adoptării unor hotărâri urgente, detaliind pentru fiecare proiect de hotărâre.

Dl. preşedinte Bălănică Marian prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării:

1. Desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Smârdan în Adunarea generală a 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional Apa Galaţi" şi acordarea unui mandat 
special

2. Desemnarea dlui. Zinica Silviu, primar al comunei Smârdan, în calitate de reprezentant al Comunei 
Smârdan în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ECOSERV Galaţi"

3. Rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al anului 2020
4. Aprobarea Organigramei şi Statului de funcţii din cadrul aparatului de specialitate al primarului 

comunei Smârdan
5. Aprobarea salariilor brute şi indemnizaţiilor de hrană pentru personalul din aparatul de specialitate 

al primarului comunei Smârdan începând cu 01.12.2020
6. Aprobarea devizului general actualizat după finalizarea procedurilor de achiziţiei pentru obiectivul 

de investiţie "Modernizare drumuri de interes local în comuna Smârdan, j'udeţul Galaţi"

Dl. secretar explică faptul că este necesară suplimentarea ordinii de zi cu punctul 7 privind aprobarea 
strategiei serviciilor comunitare de utilităţi publice pe anul 2021, deoarece trebuie depus până pe data de 
02.12.2020, aşa cum i s-a comunicat de Compartimentul asistenţă socială şi autoritate tutelară. DL 
Cordoneanu solicită retragerea punctelor 4 şi 5 de pe ordinea de zi, atât datorită faptului că nu este 
justificată urgenţa, dar şi datorită faptului că nu a existat timp pentru analiza acestora. DL secretar răspunde 
că retragerea unor proiecte se poate realiza de către iniţiator. DL primar completează că nu este de acord cu 
retragerea punctelor 4 şi 5 de pe ordinea de zi reiterând necesitatea modificării organigramei şi a salariilor în 
special pentru modificare denumirii unui post contractual din consilier personal în consilier IA, conform 
Codului administrativ. Dl. Cordoneanu Manea solicită includerea punctului Diverse. Modificarea ordinii de zi 
prin introducerea a 2 noi puncte este aprobată în unanimitate.

Proiectul ordinii de zi modificat este următorul:

1. Desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Smârdan în Adunarea generală a 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional Apa Galaţi" şi acordarea unui mandat 
special

2. Desemnarea dlui. Zinica Silviu, primar al comunei Smârdan, în calitate de reprezentant al Comunei 
Smârdan în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ECOSERV Galaţi"
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3 Rectificarea bugetului locai pe trimestru! iV al anului 2020
4. Aprobarea Organigramei şi Statului de funcţii din cadrul aparatului de specialitate al primarului

comunei Smârdan . ...
5. Aprobarea salariilor brute şi indemnizaţiilor de hrană pentru personalul din aparatul de specialitate

al primarului comunei Smârdan începând cu 01.12.2020
6. Aprobarea devizului general actualizat după finalizarea procedurilor de achiziţiei pentru obiectivul 

de investiţie "Modernizare drumuri de interes local în comuna Smârdan, judeţul Galaţi
7. Aprobarea Strategiei serviciilor comunitare de utilităţi publice pe anul 2021
8. Diverse

Proiectul ordinii de zi astfel modificat este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă primul punct de pe ordinea de zi. Insistă că ar fi trebuit trecut şi în titlul 
proiectului numele dlui. Primar ca reprezentant al Consiliului Local în ADI "Serviciul Regional Apă Galaţi". DL 
secretar răspunde că desemnarea dlui primar Zinica Silviu este prevăzută la primarul articol. Dl. Bălănică 
insistă să fie modificat şi titlul proiectului de hotărâre, respectiv " desemnarea dlui. Zinica Silviu, primar al 
comunei Smârdan, în calitate de reprezentant al Consiliului local al comunei Smârdan în Adunarea generală a 
Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciu! Regional Apa Galaţi" şi acordarea unui mandat special . 
Propunerea sa este aprobată de consilierii prezenţi.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi cu modificarea titlului 
proiectului de hotărâre.

Dl., preşedinte prezintă al doilea punct de pe ordinea de zi, iar dl. secretar explică faptul că proiectul 
este relativ similar cu cel de la primul punct, fiind desemnat dl. primar ca reprezentant în Adunarea Generală 
a ADI Ecoserv Galaţi.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl., preşedinte prezintă al treilea punct de pe ordinea de zi, iar dl. primar explică faptul că a iniţiat 
acest proiect pentru utilizarea justă a fondurilor publice. Sumele vor fi utilizate pentru plata asistenţilor 
sociali. Informează consilierii că doreşte achiziţionarea pe viitor a unui autovehicul Dacia Duster şi a altor 
autoutilitare. Dl. Stoica Ion adaugă că deficitul !a salariile asistenţilor personali şi indemnizaţiilor persoanelor 
cu handicap este la nivel naţional. Dl. Cordoneanu întreabă de unde provin sumele ce se restituie la 
bugetului local neutilizate la achiziţia de tablete. Dl. primar răspunde că din fonduri alocate pentru 
echilibrarea bugetelor locale. Dl. Cordoneanu adaugă că 293 de elevi au nevoie de tablete. Dl. primar 
răspunde că achiziţia s-a realizat în primă etapă pentru situaţiile urgente. Dl. Stoica Ion este de părere că 
Şcoala Smârdan ar fi trebuit să realizeze procedurile de achiziţie. DL. primar răspunde că acest lucru nu era 
posibil, deoarece bugetul alocat pentru achiziţia de tablete depăşea bugetul local al şcolii. Are loc un schimb 
de replici între dl. primar Zinica Silviu şi dl. preşedinte de şedinţă Bălănică Marian, primul acuzând faptul că 
datorită faptului că sunt consilieri locali ce pun întrebări simultan nu poate răspunde, iar al doilea că primarul 
îşi depăşeşte competenţele, organizarea şedinţei fiind de competenţa preşedintelui de şedinţă. Dl. primar 
insistă că trebuie să existe o ordine de luare la cuvânt pentru a i se putea permite să răspundă la întrebări. 
Adaugă faptul că doreşte montarea unui pupitru tehnic ce va permite preşedintelui de şedinţă să acorde, să 
limiteze şi să întrerupă luările ia cuvânt, dacă situaţia o va impune.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

DL. preşedinte prezintă punctul 4 de pe ordinea de zi, iar dl. secretar explică modificările intervenite 
faţă de organigrama şi statul de funcţii aprobate în anul 2019. Dl. primar reia explicaţia modificării denumirii 
funcţionarului din cadrul Cabinetului primarului din "consilier personal" în "consilier IA". Dl. consilier Teşu 
Gheorghe întreabă care sunt compartimentele în care se înregistrează deficit de personal. Dl primar 
răspunde că în toate compartimentele, dar nevoi stringente sunt la Compartimentul financiar-contabil unde 
ar trebui recrutat un contabil-şef ca urmare a măsurii Curţii de Conturi, la Compartimentul Urbanism şi la 
Compartimentul achiziţii publice şi proiecte europene, în prezent existând un singur funcţionar public ce are 
atribuţii pentru ambele compartimente. Adaugă că este deficit şi la Compartimentul registrul agricol şi 
activitate funciară, fiind necesară suplimentarea pentru activităţile de înregistrare în sistem a terenurilor
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cadastrate şi înregistrarea nomenclatorului stradal Dl. Teşu doreşte să fie informat care sunt atribuţiile 
administratorului public şi ale consilierului din cadrul Cabinetului primarului. Dl. primar răspunde că 
atribuţiile se stabilesc de primar prin contractul de management, respectiv fişa postului. Dl. Teşu insistă să fie 
comunicate aceste atribuţii pentru ca să poată vota în cunoştinţă de cauză. Dl. primar explică că aceste 
posturi erau prevăzute şi în vechea organigramă. Intervine dl. Stroea Costică cu precizarea că deşi cele două 
posturi erau prevăzute în vechea organigramă, Consiliul Local are dreptul să aprobe noua organigramă cu 
modificări, inclusiv prin desfiinţarea acestor posturi. Dl. Avram Valeriu întreabă secretarul dacă pot fi 
desfiinţate posturi în proiectul de hotărâre. Dl. secretar confirmă că precizarea că desfiinţarea sau 
modificarea unor posturi trebuie să privească exclusiv pe cele vacante, în cazul celor ocupate existând alte 
proceduri administrative preliminare. Dna Mitican întreabă care sunt modificările faţă de organigrama veche, 
iar dl. secretar reia precizările faţă de modificările intervenite. Dl. Cordoneanu întreabă dacă nu poate fi 
discutat proiectul de hotărâre în şedinţa viitoare, având în vedere faptul că nu a existat timp pentru analiza 
acestuia. Dl. secretar declară că toate proiectele înscrise pe ordinea de zi trebuie discutate şi aprobate, iar în 
situaţia respingerii acestora pot fi iniţiate din nou într-o şedinţă viitoare. Dl. Cordoneanu declară că nu este 
de acord cu proiectul de hotărâre datorită faptului că nu l-a putut analiza

Supus la vot proiectul este respins cu 5 voturi pentru (Avram Valeriu, Trif Valentin, Mitican Lucica, 
Lică Andrei si Lică Sabrina) si 10 abţineri.

Dl. preşedinte prezintă punctul 5 de pe ordinea de zi, iar dl. secretar prezintă modificările intervenite 
faţă de hotărârea aprobată la începutul anului.

Supus la vot proiectul este respins cu 6 voturi pentru Avram Valeriu, Trif Valentin, Mitican Lucica, Lică 
Andrei, Făcăoanu Săndiţa şi Lică Sabrina) şi 9 abţineri.

Dl. preşedinte prezintă punctul 6 de pe ordinea de zi, iar dl. secretar adaugă faptul că actualizarea s-a 
realizat în urma procedurilor de achiziţie publică.

Supus la vot proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 7 de pe ordinea de zi, iar dl. secretar explică faptul că strategia este 
mai complexă faţă de cea pentru anul 2020.

Supus la vot proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul Diverse se înscriu la cuvânt următorii consilieri:
- Cordoneanu Manea
- TeşuGheorghe
- Lupea Gheorghe
- Mitican Lucica

Dl. consilier Cordoneanu solicită, la fel ca în şedinţa precedentă, burse pentru elevi, adăugând că 
există riscul de a fi acţionaţi în instanţă de asociaţiile de părinţi. Doreşte să fie informat despre impactul 
bugetar şi propune acordarea trimestrială a burselor, suma estimată de el fiind de 60000 lei. Dl. primar 
răspunde că nu a fost niciodată împotriva acordării burselor, dar nu înţelege de ce se doreşte rezolvarea 
imediată a tuturor problemelor ce nu au fost rezolvate în mulţi ani. Dl. Cordoneanu răspunde că s-a aprobat 
de Consiliul Local acordarea de burse pentru elevi începând cu acest an şcolar. Dl. primar răspunde că sunt 
unele cheltuieli mai prioritare decât acordare burselor. Dl. Bălănică declară faptul că nu se cunoaşte structura 
actuală a bugetului local. Dl. primar apreciază că prioritară este dezvoltarea comunei generatoare de venituri 
suplimentare ce pot susţine costuri suplimentare, precum bursele şcolare. Dl. Bălănică atrage atenţia asupra 
importanţei votului în Consiliul Local, consilierii răspunzând inclusiv penal pentru felul în care îşi desfăşoară 
activitatea. Dl. Cordoneanu completează că trebuie respectate atât prevederile legale cât şi hotărârile 
anterioare ale Consiliului Local. Dl. primar răspunde că pentru orice proiect de hotărâre generator de costuri 
trebuie identificată şi sursa de finanţare. DL Cordoneanu Manea reclamă faptul că dl. primar a desemnat B 
consilieri USR în Consiliul de administraţie a Şcolii Smârdan, contrar prevederilor Codului administrativ care 
stipulează că desemnarea reprezentanţilor se face de Consiliul Local. Dl. primar neagă că există un document 
scris de desemnare. Dl. Cordoneanu atrage atenţia că orice decizie a Consiliului de Administraţie a Şcolii 
poate fi contestată în instanţă având în vedere participarea unor membrii ce nu au fost desemnaţi în mod 
legal. Dl. consilier întreabă dacă este importantă granulaţia zgurii ce se doreşte a fi achiziţionată. Dl. primar
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răspunde că primul strat este cu zgură de granulaţie mare, iar deasupra cea cu granulaţie mai fină. în cazul 
asfaltării drumurilor pe care este amplasată zgură, aceasta va fi ridicată pentru reamplasarea pe drumuri 
agricole. Informează consilierii prezenţi că va realiza diligenţele pentru ca maşinile ce transportă utilaje 
militare să folosească drumul din zona Valul lui Traian degrevând traficul de DJ 255C şi reducând riscul 
deteriorării pereţilor caselor datorită vibraţiilor produse de convoaiele militare. Dl. Cordoneanu întreabă de 
costul zgurii ce se doreşte achiziţionată şi motivul pentru care nu se insistă pentru acordarea gratuită prin 
contract de sponsorizare. Dl. primar răspunde că zgura este mult prea fină şi nu va rezista pe străzi. Dl. 
Cordoneanu reclamă faptul că este restricţionat accesul în Primăria Smârdan. Dl. primar răspunde că situaţia 
este generată pentru organizarea activităţii instituţiei în condiţiile pandemiei Covidl9. Dl. Stoica Ion 
răspunde că a văzut personal cum consilierii USR sunt primiţi în instituţiei în timp ce consilierii altor partide 
au fost opriţi de pază la intrarea în Primăriei.

Dl. Teşu Gheorghe renunţă să ia cuvântul.
Dl consilier Lupea Gheorghe explică faptul că un membru PNL a cumpărat nişte troiţe, dar nu le poate 

amplasa pe raza comunei Smârdan, întrucât primarul a indicat punerea acestora la intrarea în cimitire. Dl. 
primar răspunde că nu se puteau amplasa lângă drumurile judeţene fără acordul Consiliului Judeţean.

Dna Mitican Lucica renunţă să ia cuvântul.

Pentru următoare şedinţă urmează să fie preşedinte, având în vedere ordinea alfabetică stabilită la o 
şedinţă anterioară dl Cordoneanu Manea

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Drăghici Mihai

Preşedinte de şedinţă
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